

市委常委会召开扩大会议传达学习党的二十届三中全会精神 切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来

晚报讯 昨天,市委常委会召开扩大会议,传达学习党的二十届三中全会精神,研究我市贯彻落实工作,市委书记吴新明主持会议。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期举行的一次具有里程碑意义的重要会议。习近平总书记的重要讲话和全会审议通过的《决定》吹响了新征程进一步全面深化改革、推进中国式现代化的“冲锋号”,是习近平新时代中国特色社会主义思想的“改革篇”,必将为新征程推进党和国家事业取得新胜利凝聚重要共识、汇聚磅礴力量。要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深刻领会全会的重大意义,完整准确领会把握全会的核心要义和精神实质,反复学习深刻“悟”,讲深讲透深入“宣”,加强调研深层“谋”,聚焦聚力深度“改”,扎实推进中国式现代化南通新实践,确保全

会精神在南通落地生根、开花结果。

会议强调,要坚持对标对表,深入落实进一步全面深化改革的重点举措。全会审议通过的《决定》明确了进一步全面深化改革的路线图、时间表、任务书,要按照中央改革部署,结合南通实际,找准切入点、发力点,以钉钉子精神把重点改革举措付诸行动、见之于成效。要突出问题导向,聚焦产业创新协同、科技人才、园区体制、国企改革、营商环境优化等重点,立足打通束缚发展的堵点卡点,更加主动谋划改革思路,更加精准细化改革举措,加快形成一批契合南通实际、彰显南通特色、推动南通发展的标志性改革成果。要更加自觉扛起管党治党重大政治责任,以改革的思路办法深入推进新时代党的建设新的伟大工程,更好地以党的自我革命引领社会革命。

会议强调,要突出实干导向,狠抓当前推动我市改

革发展提质增效。要把学习贯彻全会精神落在实际行动上、体现在工作成效中,全力以赴抓好各项工作,确保圆满完成全年目标任务。要进一步把精力聚焦到经济发展上来,充分发挥“1+8”重点经济工作专班作用,深化服务经营主体大走访,持续巩固和增强经济回升向好态势。要深入开展“重大项目攻坚突破年”活动,聚焦新质生产力发展要求,加快布局新赛道、催生新动能。要统筹抓好安全生产、防汛抗旱、迎峰度夏和能源电力保供等工作,严密防范化解重点领域风险隐患,为开创改革发展新局面营造和谐稳定的社会环境。

会议强调,全市上下要认真学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,加强组织领导,周密部署安排,迅速兴起学习宣传贯彻热潮,加快推动关键领域和重点环节改革,进一步凝聚起推动南通高质量发展的强大力量。

记者 汤晓峰

十三届市委审计委员会召开第四次会议 聚焦主责主业 强化担当作为 以高质量审计监督保障经济社会高质量发展

晚报讯 昨天,市委书记、市委审计委员会主任吴新明主持召开十三届市委审计委员会第四次会议,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要论述,聚焦主责主业、强化担当作为,以更加有力有效的审计监督保障经济社会高质量发展。市委副书记、市长张彤,市委副书记、政法委书记沈雷出席会议。

会议传达了上级审计委员会会议精神,审议了《南通市2023年市级预算执行和其他财政收支情况审计报告》,听取了上半年全市审计工作情况汇报。

会议指出,审计是党和国家监督体系的重要组成部分。要提高政治站位,注重在错综复杂的矛盾中把握政治逻辑,在审慎高效的监督中体现政治导向,注重把审计工作放在改革发展大局中思考谋划、考量审视,注重围绕习近平总书记赋予江苏的重大任务、寄予南通的殷切

希望,及时跟进学习政策法规,切实把党中央的决策部署、政策要求落实到审计项目中、体现在审计成果上,确保审计工作始终沿着正确方向稳步前行。

会议要求,要聚焦主责主业,在抓实重点任务上精准发力。要围绕重大决策加强审计监督,紧盯重大战略、重大政策、重大项目和重大改革任务,统筹推进审计项目,扎实开展研究型审计,确保揭示问题有深度、提出建议有高度。要围绕重点领域加强审计监督,动态揭示影响经济安全的苗头性、倾向性、潜在性问题,为市委、市政府统筹发展与安全当好参谋助手。要围绕民生福祉加强审计监督,结合群众身边的不正之风和腐败问题专项整治,持续推进就业、医疗、养老等民生实事项目审计,努力把审计监督跟进到民生保障的“最后一公里”。要围绕权力运行加强审计监督,持续深化领导干部经济责任

市领导倪春青、姜东、王晓斌,市人大常委会秘书长朱进华,市政府秘书长丁锋,以及市委审计委员会成员参加会议。记者 汤晓峰

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要指示精神和中央、省有关精神

晚报讯 昨天,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要指示精神,传达学习李强总理在江苏调研时的讲话精神,研究部署相关工作,市委书记吴新明主持会议。

会议认真学习习近平总书记对湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口作出的重要指示精神,传达省安委会全体(扩大)会议精神,听取我市安全生产和防汛抗旱工作情况汇报,研究我市贯彻落实工作。会议指出,各地各有关部门要进一步增强做好安全生产工作的责任感、紧迫感,以开展治本攻坚三年行动为重要抓手,紧盯重点行业领域,持续加大风险隐患排查整治力度,扎实做好安全生产重点工作,切实提升本质安全水平。要持续做好水情、汛情和台风、强对流天气等的监测预报预警,落细落实防范应对措施,全力以赴做好防汛各项工作,保障人民群众生命财产安全。

会议传达学习李强总理在江苏调研时的讲话精神,指出要深入贯彻习近平总书记关于加快构建现代化产业体系的重要指示精神,认真落实李强总理讲话精神和省委部署要求,把坚守实体经济、构建现代化产业体系作为强市之要,加强科技创新与产业创新深度融合,突出强链补链延链,深入推

进“智改数转网联”,不断优化涉企服务,推动传统产业焕新,新兴产业壮大,未来产业培育,促进专精特新企业蓬勃发展,为江苏在建设现代化产业体系上挑大梁、走在前、做示范作出积极贡献。

会议听取全市2024年国民经济和社会发展计划上半年执行情况,以及2023年市级财政决算、2024年财政预算上半年执行情况汇报,指出要千方百计扩内需、稳外贸,持续优化营商环境,不断提升经济发展的动力和活力。要严格落实“过紧日子”要求,加强财政预算执行管理,提高财政资金使用效率,全力服务保障高质量发展。

会议听取二季度全市产业项目考评情况汇报,强调要继续保持大抓招商、猛攻项目的强劲势头,聚力精准招商、强化服务保障、注重质量效益,着力招引一批投资体量大、产业质态优的先进制造业和现代服务业项目,及时化解项目推进中的困难问题,促进更多项目及早竣工投产、转化达产,确保高质量完成“重大项目攻坚突破年”各项目标任务,为全市经济发展行稳致远提供有力支撑。

会议还研究了《2024年度市政府规章和行政规范性文件制定计划》《2024年度市政府重大行政决策事项目录》等事项。记者 汤晓峰



7月18日至19日,由新华报业传媒集团、通州区委宣传部共同主办的“中国式现代化江苏新图景”聚焦高质量发展视觉采风活动在通州举行。来自中央以及长三角地区主流媒体的近20名摄影记者齐聚通州区,全媒体多渠道全方位推荐通州故事。记者 许丛军